

НАУКОВІ ЗАХОДИ КАФЕДРИ ФІЛОСОФІЇ НАЦІОНАЛЬНОГО УНІВЕРСИТЕТУ “ЛЬВІВСЬКА ПОЛІТЕХНІКА” (2008 – початок 2009 рр.)

2008 рік був для кафедри філософії ювілейним: вона почала своє існування як окремий підрозділ Львівської політехніки 50 років тому. Ця подія була відзначена проведенням Міжнародної наукової конференції “Сучасні аспекти співвідношення філософії і науки”, присвяченої 50-річчю створення кафедри, в межах якої відбулися і чергові – XX Читання, присвячені пам'яті К. Твардовського, засновника Львівсько-Варшавської філософської школи. У процесі підготовки до конференції кафедра отримала відчутну підтримку і допомогу як з боку Ректорату Львівської політехніки, так і з боку дирекції Інституту гуманітарних і соціальних наук. Завдяки цьому кафедра змогла прийняти гостей із Росії, Польщі, Білорусі. Надійшли заявки на участь у конференції із Таджикистану, проте взяти участь у ній особисто заявники не змогли. Україна була представлена науковцями із Києва, Харкова, Одеси, Полтави, Сум, Житомира, Вінниці, Івано-Франківська, Чернівців, Дрогобича, Луцька, Черкас, Переяслава-Хмельницького. Конференція завершилась прийняттям Ухвали, в якій прозвучала стурбованість сучасними тенденціями до зменшення питомої ваги блока соціально-гуманітарних дисциплін у технічних вищих навчальних закладах України, слабкою популяризацією науки та наукового пошуку, фактичною відсутністю різноманітних та інституціонально закріплених форм співпраці філософів та представників конкретних наук, зниженням соціального статусу науковців тощо.

У травні 2008 р. кафедра виступила співорганізатором проведення міжуніверситетського Круглого столу “Марксизм в контексті формування сучасної некласичної філософії” разом із Львівською філософською спілкою, кафедрою філософії та економіки Львівського національного медичного університету імені Данила Галицького та Прикарпатським інститутом імені М.С. Грушевського МАУП. У листопаді 2008 року за участю тих самих установ був проведений Круглий стіл “Ф.М. Достоєвський і світова філософія”.

11 – 12 лютого 2009 року кафедра організувала і провела Всеукраїнську наукову конференцію “XXI Читання, присвячені пам'яті засновника Львівсько-Варшавської філософської школи К. Твардовського за темою “Особистісні цінності і переконання філософа та історико-філософський процес”, в якій взяли участь 59 науковців зі Львова, Києва, Харкова, Івано-Франківська, Острога, Черкас, Дрогобича.